
 
 

 

 

Kraków, dnia 15.07.2024r. 
 Nr wew. pisma: 141.272.34.2024/1 
 
Do wszystkich Wykonawców  
 
Dotyczy: postępowania nr 141.272.34.2024 na wyłonienie Wykonawcy w zakresie sukcesywnych dostaw 
jednorazowych materiałów laboratoryjnych (szalki) dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu 
Jagiellońskiego – Collegium Medicum w Krakowie. 
 

PYTANIA I ODPOWIEDZI, WYJAŚNIENIA  
oraz MODYFIKACJA SWZ 

 
Zamawiający – Uniwersytet Jagielloński Collegium Medicum w Krakowie informuje, iż w przedmiotowym 
postępowaniu wpłynęły pytania, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi: 
 
Pytanie 1 
Dotyczy § 7 ust. 2 pkt. a) Projektowanych Postanowień Umowy.  
Prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej określonej w tym przepisie 
do 1% wynagrodzenia umownego brutto za dane zamówienie za każdy dzień zwłoki?  
Odpowiedź 1  
Zamawiający informuje, iż  nie wyraża zgody na zaproponowaną przez Wykonawcę zmianę zapisów umowy.  
Zamawiający zwraca przy tym uwagę, ze kary umowne zostały zastrzeżone na wypadek zwłoki, a nadto liczone są 
nie od całości wartości umowy lecz od wartości danego zamówienia lub produktu obciążonego wadą. 
Pytanie 2 
Dotyczy § 7 ust. 2 pkt. b) Projektowanych Postanowień Umowy.  
Prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kary umownej określonej w tym przepisie 
do 1% wynagrodzenia umownego brutto za dane zamówienie za każdy dzień zwłoki?  
Jednocześnie proszę o wyjaśnienie, czy w tym punkcie umowy nie występuje błąd dotyczący przedmiotu 
zamówienia?  
Odpowiedź 2  
Zamawiający informuje, iż  nie wyraża zgody na zaproponowaną przez Wykonawcę zmianę zapisów umowy.  
Zamawiający zwraca przy tym uwagę, ze kary umowne zostały zastrzeżone na wypadek zwłoki, a nadto liczone są 
nie od całości wartości umowy lecz od wartości danego zamówienia lub produktu obciążonego wadą. 
Jednocześnie Zamawiający informuje,  iż  prostuje oczywista omyłkę pisarską w  § 7 ust. 2 pkt. b) wzoru umowy w 
następujący sposób, że w miejsce słów ”za rękawiczki jednorazowe” wpisuje słowa ‘’za materiały laboratoryjne”,  
tym samym zmienia treść w/w paragrafu w sposób następujący :  
b) za zwłokę w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie rękojmi i gwarancji w wysokości 3% 
wynagrodzenia umownego brutto za materiały laboratoryjne obciążone wadą, za każdy dzień zwłoki, liczony od 
dnia wyznaczonego na ich usunięcie, zgodnie z § 5 ust. 8 lub ust 9. 
Pytanie 3.  
Dotyczy § 7 ust. 3 Projektowanych Postanowień Umowy.  
Prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie łącznej wysokości kar umownych do 30% 
wartości wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 2 ust. 1 umowy. 
Odpowiedź 3  
Zamawiający informuje, że zmniejsza wysokość łącznej wysokości kar umownych do limitu 40%, tym samym 
zmienia zapisy umowne w § 7 ust. 3 w sposób następujący :  
„ Łączna wysokość kar umownych nie może przekroczyć 40% wartości wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 
2 ust. 1.”  
 



 
 

 

 

 
 
Powyższe pytania i odpowiedzi, wyjaśnienia oraz modyfikacja SWZ stanowią integralną część SWZ i nie 
powodują zmiany ogłoszenia o zamówieniu, ani konieczności zmiany terminu składania i otwarcia ofert. 
Jednocześnie Zamawiający informuje, iż termin oraz miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian. 
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